

خبرنامہ ادارہ تحقیق و تصنیفِ اسلامی (۷)

☆ یہ خبر ادارہ کے مبین کے لیے نہایت خوشی کی ہوگی کہ صدر ادارہ مولانا سید جلال الدین عمری حفظہ اللہ کونسلٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشن (I.O.S)، نئی دہلی کی ۶۹ ویں مجلس عاملہ کی میٹنگ میں متفقہ طور پر شاہ ولی اللہ ایوارڈ دیے جانے کا اعلان کیا گیا ہے۔ یہ ایوارڈ دعوت کے موضوع پر مولانا کی کتابوں 'معروف و منکر' اور 'اسلام کی دعوت' اور دعوتی سرگرمیوں پر دیا جا رہا ہے۔

☆ ۱۲ جنوری کو ادارہ تحقیق کے تاسیسی رکن ڈاکٹر محمد رفعت (م ۸ جنوری ۲۰۲۱ء) پر تعزیتی نشست منعقد ہوئی۔ اس میں ڈاکٹر محمد ذکی کرمانی، ڈاکٹر امان اللہ خاں، پروفیسر محمد سعود عالم قاسمی اور سکریٹری ادارہ مولانا شہد جمال ندوی کے علاوہ ان کے کئی دیرینہ احباب نے اظہارِ خیال کیا اور ان کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ اس نشست کی صدارت پروفیسر محمد ادریس نے کی اور نظامت کے فرائض معاون سکریٹری جناب نسیم احمد خاں نے انجام دیے۔

☆ ۳۱ جنوری کو ادارہ میں یک روزہ قومی سیمینار و بینا رڈاکٹر محمد رفعت: حیات و افکار کے عنوان پر منعقد ہوا۔ اس میں بیس سے زائد اہل علم نے ڈاکٹر محمد رفعت کے علم و فکر کی جہات ان کی تحریر کی خدمات کا جائزہ لیا۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت جناب سید سعادت اللہ حسینی، امیر جماعت اسلامی ہند نے کی۔ یہ مقالات کتابی صورت میں شائع ہو گئے ہیں۔

☆ ۴ مارچ کو مرکز جماعت اسلامی ہند نئی دہلی میں مذکورہ بالا سیمینار میں پیش کردہ مقالات کے مجموعہ بعنوان ڈاکٹر محمد رفعت - ایک شخص سارے شہر کو دیران کر گیا کی رسم اجراء کا پروگرام جناب سید سعادت اللہ حسینی، امیر جماعت اسلامی ہند کی صدارت میں منعقد ہوا۔ اس میں مولانا سید جلال الدین عمری صدر ادارہ، مولانا شہد جمال ندوی سکریٹری ادارہ، جناب سلمان احمد صدر ایس آئی او آف انڈیا، ڈاکٹر حسن رضا اور دیگر ذمہ داران جماعت نے اظہارِ خیال کیا۔ یہ مجموعہ ہدایت پبلشرز نئی دہلی کے اشتراک سے شائع ہوا ہے۔ صفحات: ۲۴۶، قیمت: ۳۰۰ روپے۔

☆ ڈاکٹر منور حسین فلاجی مرحوم، سابق رکن ادارہ و معاون مدیر تحقیقاتِ اسلامی کی حیات و خدمات پر مشتمل ماہ نامہ حیاتِ نونے خصوصی شمارہ شائع کیا ہے۔ اس کے تعارف کے لیے پروفیسر اشتیاق احمد ظلی نائب صدر ادارہ کی صدارت میں مجلس مذاکرہ کا انعقاد ہوا۔ استقبالیہ

کلمات ڈاکٹر ضیاء الدین ملک فلاجی (مدیر مجلہ) نے پیش کیے۔ پروفیسر ظفر الاسلام اصلاحی کے ذریعہ مجھے کا اجراء عمل میں آیا۔

☆ یکم و ۲ مارچ کو خلیق نظامی مرکز علوم لاقراآن میں دوروزہ سیمینار بہ عنوان How To Understand The Quran منعقد ہوا۔ اس میں مولانا اشہد جمال ندوی نے 'قرآن فہمی' ایک عملی منصوبہ، مولانا محمد جرجیس کریبی، رکن ادارہ نے قرآن مجید کی تفہیم میں عقل کی اہمیت اور کردار، اور مولانا محمد انس مدنی، رکن ادارہ نے 'فہم قرآن کے لیے معاون کتاب' قرآنی سورتوں کا نظم جلی، پر اپنا مقالہ پیش کیا۔ مولانا محمد جرجیس کریبی نے ایک اجلاس کی صدارت بھی فرمائی۔

☆ ۲۱ جنوری کو ادارہ میں ریسرچ اسکالرس سیمینار منعقد ہوا، جس کا مرکزی موضوع تھا: متحرکی لٹریچر میں مولانا صدر الدین اصلاحی کی تصانیف کی اہمیت، اس میں ادارہ کے ارکان اور اسکالرس کے علاوہ ادارہ علوم القرآن کے رفقاء نے بھی شرکت کی اور مقالات پیش کیے، کل بارہ (۱۲) مقالات پیش ہوئے۔ اس سیمینار کی صدارت ڈاکٹر ضیاء الدین ملک فلاجی نے اور نظامت مولانا کمال اختر قاسمی نے کی۔

☆ تحقیقات اسلامی کے معاون مدیر ڈاکٹر محمد رضی الاسلام ندوی کی نئی کتاب حکمت کے خزانے، ہدایت پبلشرز نئی سے شائع ہوگئی ہے۔ اس میں عقائد، عبادات، معاملات، معاشرت اور اخلاقیات وغیرہ سے متعلق احادیث کی دل نشیں تشریح کی گئی ہے۔ صفحات: ۲۴۰، قیمت: ۲۰۰ روپے۔

☆ ڈاکٹر ندوی کا ایک کتابچہ 'قرآن مجید کی بعض آیات پر اعتراضات کی حقیقت' کے نام سے ادارہ سے شائع ہوا۔ اس میں ان اعتراضات کا جائزہ لیا گیا ہے جو قرآن کی آیات جہاد پر کیے جاتے ہیں۔ صفحات: ۲۴، قیمت: ۲۵ روپے۔

☆ ۴ فروری کو سابق رکن ادارہ جناب محبتی فاروق (ریسرچ اسکالر، مولانا آزاد اردو نیشنل یونیورسٹی) کی آمد کے موقع پر اسکالرس کے ساتھ ایک نشست رکھی گئی۔ موصوف نے علمی سرگرمیوں کو بڑھانے پر زور دیا۔ اس حوالے سے سہ ماہی وال میگزین اور راسٹرس فورم کے احیاء کی تجاویز منظور ہوئیں اور ذمہ داران کا انتخاب عمل میں آیا۔

☆ ۱۰ مارچ کو ادارہ میں ڈاکٹر محی الدین غازی مدیر ماہ نامہ زندگی نو، نئی دہلی تشریف لائے۔ اس موقع پر ان کی نگرانی میں ادارہ کے رفقاء و اسکالرس کے ساتھ 'عوام میں قرآن فہمی کیسے پیدا کی جائے؟' کے عنوان سے مذاکرہ ہوا۔ تمام حاضرین نے مذاکرہ میں شوق سے حصہ لیا اور اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

۱۶۶ مارچ کو ایس آئی او آف انڈیا کے کل ہند صدر جناب سلمان احمد ادارہ تشریف لائے۔ سکرپٹری ادارہ نے ان کا استقبال کیا اور ادارہ کی مختلف سرگرمیوں سے باخبر کرایا۔ اس موقع پر ایک تعارفی نشست رکھی گئی۔ صدر تنظیم نے ادارہ کی لائبریری کے لیے تنظیم کے شعبہ نشر و اشاعت و ہاٹ ڈاٹ پبلشرز کی تمام مطبوعات ہدیہ پیش کیں۔

۱۸ مارچ کو جامعۃ الفلاح اعظم گڑھ کے اساتذہ مولانا اظہار احمد فلاحی مدنی اور مولانا امیر فیصل فلاحی کی آمد کے موقع پر ادارہ کے ارکان و اسکالرس کے ساتھ تعارف و ملاقات کی نشست منعقد کی گئی۔ مولانا اظہار احمد فلاحی مدنی نے نوجوان اسکالرس کے سوالات کے تشفی بخش جواب دیے اور قیمتی نصیحتیں کیں۔

۲۱ مارچ کو ادارہ میں پروفیسر محسن عثمانی تشریف لائے۔ سکرپٹری ادارہ نے مہمان محترم کا استقبال کیا اور ادارہ کی سرگرمیوں کا تعارف کرایا۔ اس موقع پر موصوف نے ادارہ کے یوٹیوب چینل ITTI ALIGRAH کے لیے ایک تقریر بعنوان 'دعوت دین: مصائب اور مسائل کا حل' ریکارڈ کرائی، جو بہت مقبول ہوئی۔

۲۲ مارچ کو ادارہ میں نام ور عالم دین مولانا عبدالعزیز نعمانی قادری تشریف لائے۔ سکرپٹری ادارہ نے ان کا استقبال کیا۔ ادارہ کی لائبریری اور کمپس کی زیارت کرائی۔ موصوف کے ساتھ اسکالرس کی نشست رکھی گئی، جس میں انھوں نے بحث و تحقیق میں جدت و ندرت اور گہرائی و گیرائی پر زور دیا۔

☆ الحمد للہ ادارہ کی لائبریری کو مختلف مکتبات اور اداروں سے ہدیہ ملنے کا سلسلہ جاری ہے۔ دارالمصنفین اعظم گڑھ، مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی، ہاٹ ڈاٹ پبلشرز، نئی دہلی اور ہدایت پبلشرز نئی دہلی کی طرف سے ادارہ کو قیمتی مطبوعات موصول ہوئی ہیں۔ ادارہ ان سب کی خدمت میں ہدیہ تشکر پیش کرتا ہے۔

☆ ۳ جنوری ۲۰۲۱ء کو ادارہ کے تصنیفی تربیت کورس کے تحت نئے اسکالرس کے انتخاب کے لیے انٹرویو رکھا گیا، جس میں چھ طلبہ نے شرکت کی۔ ان میں سے چار (۴) طلبہ (محمد صاندوی، انوار سلیم ندوی، عبید اللہ فلاحی اور محمد سلطان قاسمی) کا انتخاب عمل میں آیا۔

